
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

JARAK JAUH (DARING) 

 

Satuan Pendidikan : SD Negeri 1 Rama Indra 

Kelas / Semester : VI/1 

Tema   : 1 Sub Tema 1 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi Waktu  : 1 hari BDR (Belajar Dari Rumah) 

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

• Setelah membaca teks tentang perkembangbiakan jagung, siswa mampu menemukan ide 

pokok dan informasi penting serta menyajikannya dalam bentuk diagram 

 

B.  SUMBER BELAJAR 

• Whatsapp 

• Google Classroom 

• Buku Guru Kurikulum 2013 Tema 1 

• Buku Siswa Kurikulum 2013 Tema 1 

 

C. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN 

A. Pendahuluan  

1. Menyiapkan fisik dan psikis anak, apersepsi dan motivasi melalui Whatsapp 

Group(WAG). 

2. Menyampaikan tujuan, manfaat pembelajaran, langkah-langkah kegiatan, dan cakupan 

kegiatan pembelajaran. 

3. Siswa mengisi daftar hadir melalui Link Zoho yang dibagikan oleh guru melalui WAG. 

 

B. Kegiatan Inti 

1. Guru meminta siswa untuk masuk ke Google Classroom (GC) 

2. Guru meminta siswa untuk membaca teks tentang “Bagaimana Jagung Berkembang 

Biak?” 

3. Guru menjelaskan tentang bagaimana menentukan ide pokok bacaan 

4. Siswa menentukan ide pokok pada bacaan dengan mengisi diagram 

5. Bagi siswa yang belum bisa menentukan ide pokok bacaan, Guru membantu dengan 

menjelaskan kembali konsep ide pokok pada bacaan sembari melakukan tanya jawab 

secara aktif melaui GC (Guru melakukan diferensiasi proses) 

6. Guru memantau siswa dengan vicall atau WAG 



7. Siswa mengirimkan hasil tugasnya dengan mengirimkan foto atau video melalui GC, 

WAG, atau mengumpulkannya secara berkala di sekolah jika tidak memiliki 

smarthphone (diferensiasi produk) 

 

C. Penutup 

1. Guru memberikan umpan balik terhadap hasil tugas siswa 

2. Siswa bersama guru melakukan refleksi kegiatan dan hasil produk yang dihasilkan 

3. Guru menyampaikan rencana kegiatan belajar berikutnya 

 

D. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Penilaian Sikap : observasi terhadap sikap komitmen siswa dalam menyerahkan 

atau mengirimkan tugas 

     

Penilaian Pengetahuan : pertanyaan lisan kepada siswa tentang ide pokok 

Penilaian Keterampilan : dalam bentuk produk menetukan ide pokok bacaan 
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Kepala Satuan Pendidikan 
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